Domaca uloha ¢. 10

Zverejnend 29.4.2016 - odovzdéva sa najneskor na cviku 11.5.2016.
Vo vsetkych skupinach je zadanie: Pre dany okruh R a ideal I dokazte, ze
faktorovy okruh R/I je izomorfny s R’.

1.R=Zx2Z,I=7x{0}, R =Z. (Na Z aj Z x Z berieme obvyklé s¢itovanie
a nasobenie.)

2.R=Zx7Z,I=1{2a,b);a,be Z}, RR = Zy. (Na Z uvazujeme obvyklé
operdcie, na Zs s¢itujeme a ndsobime modulo 2.)

3. R=7Zx17Z,I=1{(2a,2b);a,b € Z}, R =7Zy x Zsy. (Na Z uvazujeme obvyklé
operécie, na Zs s¢itujeme a nasobime modulo 2.)

4. R=7Z xZ, I = {(2a,0);a € Z}, R = Zy x Z. (Na Z uvazujeme obvyklé
operécie, na Zs sCitujeme a ndsobime modulo 2.)

Rozdelenie — podla priezviska: 1 riesia A-G, 2 riesia H-M, 3 riesia N-R, 4 riesia
S-Z



